

Aanbesteding: Telecommunicatievoorziening en behoefte van GR Servicentrum MER
Aanbestedende Dienst: Servicecentrum MER
Referentie: -

Toelichting:

Er zijn twee vragen toegevoegd naar aanleiding van opmerkingen betreffende NVI 2

Ref.nr. 127
Onderwerp: Prijzenblad

Vraag:

Is het mogelijk om bij invullen van een aantal cellen in het prijzenblad een toelichting te geven op de prijsopbouw.

Antwoord:

We accepteren een toelichting in de vorm van een separate bijlage.

Inschrijvers moeten in deze toelichting duidelijk aangegeven op welke post /regel in het Prijzenblad de betreffende toelichting betrekking heeft.

Percelen: P1 Telecommunicatievoorziening ten behoeve van GR Servicecentrum MER
Beantwoord op: 1 jun. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 128
Onderwerp: Eis 2.22

Vraag:

Is er een aanvullende toelichting op eis 2.22 n.a.v. opmerking T-mobile.

Antwoord:

Op basis van uw opmerking concludeert Aanbestedende dienst dat hier sprake lijkt te zijn van een spraakverwarring.

De doelstelling van Aanbestedende dienst is om te komen tot een oplossing waarbij het gebruik van vaste telefoonnummers in combinatie met mobiele toestellen mogelijk is, door middel van het gebruik van een zogenoemde 'telefonie-app'. Aandachtspunt hierbij is dat de Wifi-netwerken op de verschillende gemeentelijke locaties momenteel niet zijn ingericht om een telefoniedienstverlening met voldoende kwaliteit te kunnen faciliteren. Daarbij vallen deze Wifi-netwerken momenteel buiten de invloedssfeer van Aanbestedende dienst (Servicecentrum MER). Vanwege dit aandachtspunt is Aanbestedende dienst met deze aanbesteding op zoek naar een oplossing

waarbij de telefonie-app primair gebruik maakt van het beschikbare openbare mobiele spraaknetwerk, in plaats van een eventueel beschikbaar Wifi-netwerk waarop het betreffende mobiele toestel eveneens geconnecteerd kan zijn.

Naar aanleiding van uw opmerking zal de laatste zin van eis 2.22 als volgt worden aangepast: “Bij bellen via de app wordt het gesprek opgebouwd via het beschikbare openbare mobiele spraaknetwerk en niet via het eventueel beschikbare Wifi-netwerk waarop het betreffende toestel eveneens is geconnecteerd.

Percelen:	P1 Telecommunicatievoorziening ten behoeve van GR Servicecentrum MER
Beantwoord op:	1 jun. 2023
Label:	Inhoud